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Às dez horas e trinta e nove minutos do dia dez de março de dois mil e vinte e dois, 

nas dependências da Câmara Municipal de Armação dos Búzios, no Plenário 

Vereador Emigdio Gonçalves Coutinho, reuniu-se, ordinariamente, o Legislativo 

Municipal, sob a Presidência do Vereador Rafael Aguiar Pereira de Souza, com a 

ocupação da 1ª Secretaria pelo Vereador Victor de Almeida dos Santos e 2ª Secretaria 

pelo vereador Nilton Cesar Alves de Almeida. Ao assumirem suas posições na Mesa, 

iniciando os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a 

chamada regimental. Registraram presença os seguintes Vereadores: Josué Pereira 

dos Santos, Nilton Cesar Alves de Almeida, Rafael Aguiar Pereira de Souza, Uriel da 

Costa Pereira e Victor de Almeida dos Santos. Informaram ausências o vereador 

Gelmires da Costa Gomes Filho e Adiel da Silva Vieira. Havendo número regimental 

para iniciar os trabalhos, o senhor Presidente declarou aberta a sessão. Em seguida, 

comunicou aos Senhores vereadores que se encontra sobre a mesa os livros de 

presença e inscrição para uso na tribuna do pequeno expediente, grande expediente e 

da ordem do dia. O Sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a leitura da 

Pauta, que constava do seguinte: Matérias do Expediente: 1 - Proposta de Emenda à 

Lei Orgânica nº 1 de 2022, Dispõe sobre revogar os §§ 2ª e 3ª, do art. 91, da Lei 

Orgânica Municipal, e dá outras providências. Autor: Alexandre de Oliveira Martins - 

Prefeito, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: 

Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 2 - Projeto de Lei Ordinária nº 25 de 

2022, Dispõe sobre instituir à Patrulha Maria da Penha da Guarda Civil Municipal de 

Armação dos Búzios nas escolas de ensino fundamental I e II e de ensino médio, 

públicas e privadas, localizadas na cidade de Armação dos Búzios, e dá outras 

providências. Autor: Alexandre de Oliveira Martins - Prefeito, Tipo: Simbólica, Sim: 

Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: 

Matéria não votada ; 3 - Projeto de Lei Ordinária nº 26 de 2022, Dispõe sobre a 

instituição do projeto "GUARDA MIRIM" no âmbito do PROGEP da Guarda Civil 

Municipal no município de Armação dos Búzios e dá outras providências. Autor: 

Alexandre de Oliveira Martins - Prefeito, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: 

Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 4 - 

Projeto de Lei Ordinária nº 27 de 2022, Dispõe sobre fixar o percentual da Revisão 

Geral Anual dos salários e vencimentos básicos dos Agentes Políticos, empregados 



ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA  

DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARMAÇÃO 

DOS BÚZIOS, REALIZADA NO DIA  

15 DE MARÇO DE 2022,  

ÀS 10h39min. 
  

2 

 

públicos e servidores ocupantes de cargo efetivo e em comissão, e dá outras 

providências. Autor: Alexandre de Oliveira Martins - Prefeito, Tipo: Simbólica, Sim: 

Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: 

Matéria não votada ; 5 - Projeto de Lei Ordinária nº 28 de 2022, Dispõe sobre 

instituir o Dia Municipal de Conscientização sobre a pessoa com Síndrome de Down 

no âmbito do Município de Armação dos Búzios. Autor: Ver. Aurelio Barros, Número 

de Protocolo: 82, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não 

Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 6 - 

Requerimento nº 3 de 2022, Dispõe sobre requerer o inteiro teor do processo 

administrativo número 11605/2021, do qual se originou o contrato nº 079/2021, tendo 

como objeto a adesão a ata de registro de preços nº 008/2021, referente ao pregão 

presencial n° 007/2021, processo licitatório nº 036/2021, da associação dos 

municípios da microrregião sapucaí- AMESP, cujo objeto é aquisição estimada de 

uniformes escolares para os alunos da rede municipal de educação, ciência e 

tecnologia. Autor: Ver. Raphael Braga, Número de Protocolo: 81, Turno: Único, Tipo: 

Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, 

Resultado: Matéria não votada ; 7 - Indicação nº 56 de 2022, Dispõe sobre solicitar o 

Exmo. Sr. Prefeito que seja implantada uma ouvidoria no Hospital Municipal 

Rodolpho Perissé. Autor: Ver. Uriel da Saúde, Número de Protocolo: 77, Turno: 

Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não 

Informado, Resultado: Matéria não votada ; 8 - Indicação nº 57 de 2022, Dispõe 

sobre solicitar ao Exmo. Sr. Prefeito a instalação de faixas de pedestres em toda 

extensão da RJ -102 em Armação dos Búzios. Autor: Ver. Victor Santos, Número de 

Protocolo: 78, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não 

Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 9 - 

Indicação nº 58 de 2022, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Sr. Prefeito a reforma da 

rampa de acesso à praia da Tartaruga. Autor: Ver. Victor Santos, Número de 

Protocolo: 79, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não 

Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 10 - 

Indicação nº 59 de 2022, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Sr. Prefeito indicar a 

promoção do nivelamento escolar através de sábados letivos. Autor: Ver. Raphael 

Braga, Número de Protocolo: 80, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não 

Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria 

não votada ; 11 - Indicação nº 60 de 2022, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Sr. 

Prefeito incentivo de Adicional anual dos Agentes Comunitários de Saúde e aos 

Agentes de Combate a Endemias. Autor: Ver. Aurelio Barros, Número de Protocolo: 

83, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, 

Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 12 - Indicação nº 61 de 

2022, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Sr. Prefeito a reforma e ampliação da Escola 

Municipal Eliete Mureb de Araújo Góes, localizada no bairro José Gonçalves. Autor: 

Ver. Josué Pereira, Número de Protocolo: 84, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 
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Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: 

Matéria não votada. Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Resolução nº 1 de 

2022, Dispõe sobre altera o Regimento Interno incluindo regras acerca do protocolo 

das Indicações. Autor: Mesa Diretora - MD, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 

Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: 

Matéria não votada ; 2 - Requerimento nº 3 de 2022, Dispõe sobre requerer o inteiro 

teor do processo administrativo número 11605/2021, do qual se originou o contrato nº 

079/2021, tendo como objeto a adesão a ata de registro de preços nº 008/2021, 

referente ao pregão presencial n° 007/2021, processo licitatório nº 036/2021, da 

associação dos municípios da microrregião sapucaí- AMESP, cujo objeto é aquisição 

estimada de uniformes escolares para os alunos da rede municipal de educação, 

ciência e tecnologia. Autor: Ver. Raphael Braga, Número de Protocolo: 81, Turno: 

Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não 

Informado, Resultado: Matéria não votada ; 3 - Indicação nº 56 de 2022, Dispõe 

sobre solicitar o Exmo. Sr. Prefeito que seja implantada uma ouvidoria no Hospital 

Municipal Rodolpho Perissé. Autor: Ver. Uriel da Saúde, Número de Protocolo: 77, 

Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, 

Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 4 - Indicação nº 57 de 

2022, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Sr. Prefeito a instalação de faixas de pedestres 

em toda extensão da RJ -102 em Armação dos Búzios. Autor: Ver. Victor Santos, 

Número de Protocolo: 78, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: 

Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 5 - 

Indicação nº 58 de 2022, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Sr. Prefeito a reforma da 

rampa de acesso à praia da Tartaruga. Autor: Ver. Victor Santos, Número de 

Protocolo: 79, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não 

Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 6 - 

Indicação nº 59 de 2022, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Sr. Prefeito indicar a 

promoção do nivelamento escolar através de sábados letivos. Autor: Ver. Raphael 

Braga, Número de Protocolo: 80, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não 

Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria 

não votada ; 7 - Indicação nº 60 de 2022, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Sr. Prefeito 

incentivo de Adicional anual dos Agentes Comunitários de Saúde e aos Agentes de 

Combate a Endemias. Autor: Ver. Aurelio Barros, Número de Protocolo: 83, Turno: 

Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não 

Informado, Resultado: Matéria não votada ; 8 - Indicação nº 61 de 2022, Dispõe 

sobre solicitar ao Exmo. Sr. Prefeito a reforma e ampliação da Escola Municipal 

Eliete Mureb de Araújo Góes, localizada no bairro José Gonçalves. Autor: Ver. Josué 

Pereira, Número de Protocolo: 84, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não 

Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria 

não votada. Em questão de ordem os vereadores Aurélio Barros Areas, Raphael Braga 

registraram presença. O vereador Uriel da Costa Pereira realizou requerimento verbal 
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solicitando a retirada de pauta da PELO 01/2022. O sr. Presidente colocou o 

requerimento verbal em votação que foi aprovado por unanimidade. O sr. Presidente 

retirou a matéria da pauta. O sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a 

leitura dos memorandos encaminhados. O sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário 

fizesse a leitura das matérias constantes no expediente, na íntegra. Em questão de 

ordem o vereador Aurélio Barros solicitou a retirada da Indicação 60/2022. O sr. 

Presidente convidou o vereador Josué Pereira dos Santos para uso da tribuna no 

pequeno expediente. O vereador cumprimentou a todos. Falou sobre a Guarda Mirim 

municipal. Comentou sobre o projeto que visa instituir a Guarda Mirim. Falou sobre a 

importância da possibilidade de algum tipo de benefício para os membros da guarda 

mirim. Alguns alunos não conseguiam dar prosseguimento no projeto da guarda 

mirim, pois, têm que ajudar os pais. Este incentivo valoriza o projeto. A guarda mirim 

é reconhecida em toda a região e é modelo de gestão. O projeto dá frutos há mais de 

11 anos dentro e fora do município. A guarda mirim ajuda outros projetos que estão 

nascendo e crescendo. Outros órgãos buscam informações sobre este projeto que deu 

certo. Falou que há a necessidades que precisam ser revisadas e neste projeto de lei se 

encontra isso. Citou a doação de tempo e recursos feitos pelos líderes. Comentou 

sobre emenda parlamentar que está no orçamento para ajudar o projeto. Disse que 

está trabalhando para que os recursos cheguem. Disse que o Prefeito está estudando 

para criar a escola da Guarda Mirim. Parabenizou o Comandante Santana que está à 

frente do projeto. Destacou o trabalho feito formando verdadeiros cidadãos que 

contribuem para a sociedade. O sr. Presidente encaminhou para a Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação as seguintes matérias: PLO 25/2022, PLO 26/2022, 

PLO 28/2022. O PLO 27/2022 seria encaminhado para a comissão, porém consta 

requerimento de urgência especial protocolizado sobre o mesmo que será lido no 

expediente e votado na ordem do dia. O sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário 

fizesse a leitura do Requerimento de Urgência Especial de nº. 03/2022. O sr. 

Presidente convidou o vereador Raphael Amaral Lima Braga para uso da tribuna no 

grande expediente. O vereador cumprimentou a todos. Apresentou um vídeo para 

ilustrar seu discurso. O vídeo se tratava de uma reportagem que acerca de compras, 

pela Secretaria Estadual de Esporte, de produtos esportivos possivelmente 

superfaturados. Dentre os municípios contemplados com o material está Armação dos 

Búzios. O vereador comentou que o requerimento que propõe e este vídeo têm tudo a 

ver. A mesma empresa da reportagem foi a contratada pela Prefeitura para compra 

dos uniformes escolados. Disse que seu requerimento é para ter a oportunidade de 

fiscalização e retirar qualquer dúvida de possível superfaturamento dos uniformes das 

crianças de Búzios. O sr. Presidente convidou o vereador Victor de Almeida dos 

Santos para uso da tribuna no grande expediente. O vereador cumprimentou a todos. 

Parabenizou o Guarda Vida Eduard que salvou uma família inteira na praia de 

Caravelas. Parabenizou a corporação que não tem sido bem remunerada pelo estado, 

mas o governo municipal tem feito esforços para valorizar estes profissionais que 
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correm riscos para salvar outras vidas. Em aparte, o vereador Rafael Aguiar disse que 

o vereador Victor comentou com ele a possibilidade de todos os vereadores 

apresentarem uma moção de aplausos ao sr. Eduard. O vereador Victor comentou 

sobre o dia do consumidor. Ressaltou que com a pandemia o consumo diminui na 

cidade, porém, disse que agora está voltando. Parabenizou os consumidores. Em 

aparte o vereador Nilton Cesar comentou sobre o Comandante Santana e disse que o 

mesmo faz um trabalho belíssimo. Disse que esteve na base e viu que havia vans e 

ônibus parados e que é possível fazer uma força tarefa para que os veículos voltem a 

funcionar. Falou sobre a importância dos guarda vidas. Disse que fez uma solicitação 

sobre a praia brava. Falou que já houve óbito de turista lá. Pediu ajuda dos vereadores 

para fazer com que o Prefeito entenda a importância de colocar um corrimão ou 

passarela para a proteção dos turistas. O vereador Victor agradeceu a intervenção do 

vereador Nilton Cesar. Agradeceu a oportunidade e desejou um bom dia a todos. O sr. 

Presidente convidou o vereador Uriel da Costa Pereira para uso da tribuna no grande 

expediente. O vereador cumprimentou a todos. Parabenizou o Comandante Santana e 

destacou a importância do seu trabalho. Destacou a felicidade de ter um Prefeito que 

investe na Guarda Municipal. Para o Prefeito a segurança está em 1º lugar. Disse que 

o Comandante Santana está formando cidadãos. Muitos pais passaram a 

responsabilidade da educação para as escolas e professores, mas a educação vem da 

casa e de berço. Os professores direcionam o andamento das pessoas. Disse ser contra 

o requerimento do vereador Raphael Braga. Propôs aos vereadores saírem da Câmara 

e irem à Prefeitura e se debruçar em cima do processo. Disse que é muito mais fácil e 

assim ver o que acontece. Falou que o que acontece no Estado é diferente. Destacou 

que o Prefeito está dando a revisão depois de 10 anos. Falou que na sexta-feira estará 

junto em uma caminha com o Prefeito e a Secretária de Educação. Convocou os 

vereadores. Disse que irá direto à Prefeitura fiscalizar o processo. Em aparte o 

vereador Raphael Braga agradeceu as colocações do líder de governo. Disse que o 

Requerimento é uma prerrogativa do vereador e que se deve exercê-la. Falou que os 

documentos trazidos referentes ao último requerimento rejeitado vieram com partes 

faltando. Disse que pediu o envio dos documentos referentes à licitação para fazer 

sua fiscalização. Agradeceu a presteza do vereador, mas disse que não pode abrir mão 

das suas prerrogativas de vereador. O vereador Uriel disse que o vereador Raphael 

não tem tido dificuldades em receber as informações da Prefeitura. Falou que, como 

líder de governo votará contra e que já falou com Anderson para resolver a questão 

com ele. Destacou que é necessário ver a qualidade do material. Falou sobre matéria 

de sua autoria acerca da ouvidoria dentro do hospital. É preciso respaldo oficial para 

se retirar maus funcionários. Falou sobre a inauguração da Unimed. Disse que a 

Unimed estava querendo voltar a Búzios há séculos, o Prefeito teve flexibilidade para 

trazer para cá. Falou que ninguém é perfeito, mas que está trabalhando para o melhor. 

Falou que a Câmara tem facilidade de buscar entendimento. Falou sobre o aumento 

de 10% e ressaltou a importância de trabalhar a receita própria. Apontou a 
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necessidade de melhorar as condições do funcionalismo público. Em aparte, o 

vereador Victor comentou que o mesmo contato que levou as informações que deram 

origem ao Requerimento pode dar as informações que respondam o mesmo. 

Obviamente o vereador está aproveitando a oportunidade. É função do vereador 

fiscalizar, mas é possível ver nas entrelinhas o que está acontecendo de fato. O 

vereador Uriel comentou sobre o lançamento do calendário do município. Falou que 

os vereadores apresentaram o projeto do valão em Cem Braças e que será uma grande 

vitória. O sr. Presidente convidou o vereador Josué Pereira dos Santos para assumir a 

tribuna enquanto discursa no grande expediente. O vereador Rafael Aguiar Pereira de 

Souza cumprimentou a todos. Cobrou da secretaria de educação o ônibus 

universitário indo até a praça de Maria Joaquina. Disse que falou com a secretária 

Joice sobre a ajuda de custo que já foi aprovada na Casa para dar proventos aos 

universitários. Comentou sobre um almoço em que foi encontrado um problema de 

economia e geração de emprego. Quando o píer do centro estava fechado, as 

embarcações paravam no píer do pescador. Aquela região cresceu. Com a volta do 

píer do centro, todas as embarcações voltaram para lá. A maioria das lojas próximas 

ao píer dos pescadores começaram a demitir e a economia local quebrou. Disse que 

conversará com a Prefeitura para haver uma escala de revezamento de parada de 

navios para ter crescimento em todos os lugares. Disse que conversa muito com o 

secretário de turismo para defender a classe a Armação. Fez um apelo para levantar 

esta bandeira. Disse que o píer do centro é muito importante, mas o píer dos 

pescadores tem a tradição da cidade. O vereador Nilton Cesar em aparte disse que 

conversou com a população local. Falou que se pode trazer uma nova parada no píer 

de Manguinhos para que os recursos sejam divididos em partes iguais. Falou que 

proporá uma indicação para que o Prefeito estude a viabilidade de uma parada no píer 

de Manguinhos que merece ter a economia aquecida. O vereador Rafael Aguiar 

comentou sobre o lançamento do calendário de eventos. Falou que o processo da 

construção da Câmara nova terá sua licitação publicada. Agradeceu aos vereadores de 

bem da legislatura passada que criou um fundo para a construção da câmara. Hoje 

teremos uma construção com acessibilidade e a Câmara sairá de um aluguel de 30 

anos. Disse que sempre pregou a questão da união, pois, prefere a paz, harmonia e 

amor. Com autorização do plenário o sr. Presidente passou os trabalhos para a Ordem 

do dia. O sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a chamada regimental a 

qual responderam os seguintes vereadores: Aurélio Barros Areas, Josué Pereira dos 

Santos, Nilton Cesar Alves de Almeida, Rafael Aguiar Pereira de Souza, Raphael 

Amaral Lima Braga, Uriel da Costa Pereira e Victor de Almeida dos Santos. O sr. 

Presidente colocou em votação o Requerimento de Urgência Especial de nº. 03/2022. 

Aprovado por unanimidade. O sr. Presidente suspendeu a sessão por 15 minutos para 

as comissões exararem o parecer conjunto referente ao PLO 27/2022. Após o período, 

o sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a chamada regimental à qual 

responderam os seguintes vereadores: Aurélio Barros Areas, Josué Pereira dos 
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Santos, Nilton Cesar Alves de Almeida, Rafael Aguiar Pereira de Souza, Raphael 

Amaral Lima Braga, Uriel da Costa Pereira e Victor de Almeida dos Santos. O sr. 

Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a leitura do parecer conjunto referente 

ao PLO 27/2022. Após a leitura o projeto foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. O sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a leitura dos 

pareceres referentes ao PR 01/2022. Após a leitura, o sr. Presidente colocou o projeto 

em votação que foi aprovado por unanimidade. O sr. Presidente colocou em votação o 

Requerimento de nº. 03/2022. Para encaminhar o vereador Raphael Braga destacou a 

importância de aprovar o requerimento. Disse que está recebendo denúncias dos pais 

e mães.  A contratação foi via adesão em ata e não há informações a respeito do que 

será fornecido no portal da transparência. Falou que este é um interesse da população 

buziana.  Para encaminhar o vereador Uriel convocou os vereadores para apresentar 

informações após a reunião de bancada. Falou que a bancada votará contra o 

requerimento. O sr. Presidente colocou em votação o Requerimento de nº. 3/2022. O 

Requerimento foi rejeitado por 5 votos contrários e 1 favorável. O sr. Presidente 

colocou em votação as Indicação de números 56/2022, 57/2022, 58/2022, 59/2022, 

60/2022 e 61/2022. Todas foram aprovadas por unanimidade. O sr. Presidente 

convidou o vereador Aurelio Barros Areas para uso da tribuna na ordem do dia. O 

vereador cumprimentou a todos. Comentou sobre deficiências no serviço de 

transporte escolar. Comentou sobre plo 28/2022 que cria o dia da conscientização da 

síndrome de Dawn. Falou que há um grande número de pessoas portadoras da 

síndrome de Dawn e que merecem carinho e respeito. Pede ações de conscientização 

para este grupo. O sr. Presidente convidou o vereador Nilton Cesar Alves de Almeida 

para uso da tribuna na ordem do dia. O vereador cumprimentou a todos. Agradeceu 

aos pescadores presentes na reunião ocorrida no dia anterior. Está sendo elaborada 

uma modificação da lei da pesca na cidade. Foram identificados pontos da lei que 

prejudicam os pescadores. Esta foi a 3ª reunião em que estão sendo debatidos os 

detalhes para proteger a cultura da pesca no município. Agradeceu o secretário do 

Meio Ambiente Evanildo e outros membros que participaram do debate que foi 

produtivo. Agradeceu a secretaria de serviços públicos que tem feito um trabalho 

belíssimo. Agradeceu também a equipe de iluminação pública pela troca das 

lâmpadas no campo de grama sintética. Falou que esteve falando com as pessoas que 

utilizam o espaço. Destacou que a quadra de grama sintética é usada para esporte e 

lazer e quer fazer com que todos os bairros tenham este tipo de ferramenta. 

Parabenizou o Prefeito e secretariado pelo maravilho evento em que foi apresentado o 

calendário de eventos da cidade. Em aparte, o vereador Victor agradeceu ao sr. 

Edézio da secretaria de serviços públicos. O vereador Nilton Cesar ressaltou o 

trabalho do sr. Edézio. Em aparte, o vereador Aurelio pediu atenção na descida na 

entrada de Geriba que está com um buraco. Citou que uma pessoa bateu no buraco e 

capotou com a bicicleta causando um grave acidente. Pediu atenção urgente no local. 

Falou sobre a situação trágica que aconteceu na cidade em que uma criança veio a 
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óbito. Falou que a guarda municipal tem que estar na frente de todas as escolas e 

creches da cidade. Não havendo mais nada a tratar do expediente ou da ordem do dia, 

o sr. Presidente encerrou a sessão. 
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